
44

WALK IN LAVIDA | Frontelement mit beweglichem Seitenteil
Artikel-Nr. LV.51

1379-2

1

20

22

13

2

161517

4

7

4.1 4.2

4.3

4.54.6

5.1

6

5.2 5.3

5.4

5.5

5.6

8.1

8.2

8.3

8.4 8.5

8.6

8.7

8.8

5

12.1

12.2

Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis

1 1x Glasscheibe beweglich 8 2x Winkel Glas Wand, komplett E100315 Stück 86,00 €

2 1x Glasscheibe fest 8.1 2x Winkel Glas Wand

4 1x Wandhalter unten, komplett E100310-U Stück 53,00 € 8.2 2x Blende E100299 Set 24,95 €

4.1 1x Wandhalter unten 8.3 2x Scheibenschutz

4.2 1x Blende 8.5 2x Glasschutz Wandbefestigung

4.3 1x Glasschutz 8.6 2x Flachkopfschraube M5 x 10 mm

4.5 2x Flachkopfschraube M6 x 12 mm 8.7 2x Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm

4.6 1x Gewindebolzen 8.8 2x Dübel S8

5 1x Wandhalter oben, komplett E100310-O Stück 53,00 € 8.4 2x Winkelgegenplatte E100317 Stück 35,00 €

5.1 1x Wandhalter oben 12.1 1x Wasserabweisprofil (1.000 mm) E100058-8 Stück 23,00 €

5.2 1x Bolzen 12.2 1x Einschubdichtung (1.000 mm) E100067-145-10 Stück 14,95 €

5.3 1x Blende 13 1x O-Dichtung E100078-8-3 Stück 24,95 €

5.4 1x Glasschutz 15 1x Innensechskantschlüssel SW 2

5.5 2x Flachkopfschraube M6 x 12 mm 16 1x Silikonkeil (6 Stück) E100203 Set 16,95 €

5.6 1x Gewindestift 17 1x Innensechskantschlüssel SW 4

6 1x Wandhalterrückplatte oben E100311-O Stück 39,00 € 20 1x Glashalter oben links E100312-OL Stück 99,00 €

7 1x Wandhalterrückplatte unten E100311-U Stück 39,00 € 1x Glashalter oben rechts E100312-OR Stück 99,00 €

22 1x Glashalter unten links E100312-UL Stück 99,00 €

1x Glashalter unten rechts E100312-UR Stück 99,00 €

Abb.: Anschlag rechts Unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)


